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Általános információk

Mi az a Luca Pacioli Kiválósági Díj és mi a célja?

A Luca Pacioli Egyesület minden évben meghirdeti a Luca Pacioli Kiválósági Díj
pályázatot, amelynek célja azon – felsőoktatási intézménybe felvételiző – hazai és külhoni
diákok anyagi támogatása, akik tehetségesek és elhivatottak felsőfokú szakmai
tanulmányaik elkezdése iránt.

FIGYELEM! A Luca Pacioli Kiválósági Díjat elnyert pályázók a Budapesti Corvinus
Egyetemen 2024-től 40 többletpontot kapnak a felvételi eljárás során.
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Pályázatot nyújthat be az a személy, akire az alábbi feltételek együttesen érvényesek.

Érettségi bizonyítvánnyal rendelkezik vagy 2024 tavaszán sikeres érettségi vizsgát
tesz.
Hátrányos szociális helyzetben él, amelyet a pályázat során megadandó adatokkal
támaszt alá.
2024-ben az általános felvételi eljárás keretében beadta a jelentkezését a pályázati
kiírásban meghatározott felsőoktatási intézmények meghatározott képzésének
valamelyikére.

Hol kell leadni a pályázatot?

A kivalosagidíj.pacioli.hu weboldalon a regisztrációt követően nyílik meg a jelentkezési
felület.

Mikor kell leadni a pályázatot?

A pályázási időszak 2024. február 1-től 2024. március 4-ig tart.

Pár hasznos tudnivaló

Célszerű minden feltöltött dokumentumot a tartalmának megfelelően elnevezned.
Ez a bírálóknak és neked is nagy segítség lehet annak ellenőrzésében, hogy minden
dokumentumot csatoltál-e.
Néhány igazolásnál fontos, hogy 3 hónapnál ne legyen régebbi. Ezt a pályázat
elindulásának napjához (2024. február 1.) képest kell érteni és az elmúlt három
hónapra vonatkozó igazolásoknak október, november, december hónapokra kell
vonatkoznia. 

Ki adhatja le a pályázatot?

https://kivalosagidij.pacioli.hu/
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Hogy történik a pályázatok bírálata?

2

Az objektív szempontrendszer alapján a Bíráló Bizottság rangsorolja a pályázókat, majd
az így kialakított rangsor alapján kiválasztja a legtöbb pontszámot elérő pályázókat.
Pontegyezőség esetén a Bíráló Bizottság egyedi megítélés alapján dönt a nyertes
pályázók személyét illetően.
Pénzügyi támogatásban legfeljebb 20 fő részesülhet.
Azon hallgató jogosult a támogatás elnyerésére, aki az alábbi feltételeket együttesen
teljesíti.

Hiánytalan és érvényes pályázatot nyújtott be a megfelelő módon és felületen a Luca
Pacioli Egyesület számára.
Felvételt nyert a jelen kiírásban meghatározott felsőoktatási intézmények
meghatározott képzésének valamelyikére.
Vállalja, hogy legalább a támogatás folyósításának időtartama alatt havi
rendszerességgel beszámol szakmai tevékenységéről a Luca Pacioli Egyesület
számára.

A Luca Pacioli Egyesület határozhat úgy, hogy a pénzügyi támogatásban részesülő
pályázókon kívül további kiváló pályázókat is segít. Ezen pályázók ösztöndíjban nem
részesülnek, viszont egy-egy szakmai mentor nyújt nekik segítséget az egyetemi
pályájuk kezdetén.

Hogy történik a pályázatok pontozása?

A benyújtott pályázatokat a Bíráló Bizottság megvizsgálja és értékeli. A Bíráló Bizottság
meghatározott pontrendszer alapján értékeli a benyújtott pályázatokat. A végső
pontszám 6 részből tevődik össze:

szociális körülmények (maximum 35 pont),
tanulmányi eredmények (maximum 23 pont),
Luca Pacioli Középiskolás Verseny (maximum 20 pont),
tanulmányokon túlmutató egyéb szakmai és sporttevékenység (maximum 15 pont),
motivációs levél (maximum 5 pont),
tanári ajánlólevél (maximum 2 pont).

A részletes pontozás megtalálható a pályázati kiírásban.

A motivációs levél és/vagy a tanári ajánlólevél hiányában a pályázat érvénytelen.
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Mekkora összeget jelent a Luca Pacioli Kiválósági Díj?

A támogatás összege nettó 100.000 forint díjazottanként. A pénzösszeg négy részletben
kerül utalásra: októberben, novemberben, decemberben és végül januárban. A pályázó a
számára folyósított ösztöndíj összegét tanulmányai folytatására használhatja fel.

Bármilyen kérdés, probléma esetén szívesen segítünk. Az alábbi e-mail-címen vagyunk
elérhetőek: lpkd@pacioli.hu. A pályázattal kapcsolatos aktuális információkért pedig
kövessétek honlapunkat, vagy a Luca Pacioli Egyesület Facebook- és Instagram-oldalát.

Hol tudsz segítséget kérni?

Benyújtandó igazolások
Munkajövedelmek igazolása

Az alábbiak közül az egyik feltöltése szükséges.

Adóhatóság/NAV által kiállított jövedelemigazolás és a Luca Pacioli Egyesület által
készített „Nyilatkozat vállalkozói, őstermelői tevékenységgel összefüggő
jövedelemről” című nyilatkozat sablon kitöltött változata.
Munkáltató által kiállított jövedelemigazolás a pályázás benyújtását megelőző három
hónapra vonatkozóan.
Jövedelmet alátámasztó bankkivonat a pályázásbenyújtását megelőző három
hónapra vonatkozóan.
·Amennyiben a háztartásban élő személy regisztrált álláskereső, a Kormányhivatal
által kiállított három hónapnál nem régebbi igazolás.
·Amennyiben a háztartásban élő személy háztartásbeli, a kötelező egészségügyi
szolgáltatási járulék befizetéséről szóló igazolás.

Szociális alapon juttatott jövedelem

Családi pótlék folyósításáról bankkivonat vagy készpénzben juttatott összeg esetén
az átvételről szóló szelvény, igazolás vagy hatóság által kiállított igazolás a juttatás
összegéről.
Amennyiben a pályázó eltartóiegyéb állami juttatásban – nyugdíj,
csecsemőgondozási díj (csed), gyermekgondozási segély (gyes), gyermekgondozási
díj (gyed), gyermeknevelési támogatás (gyet) – részesülnek, az arra vonatkozó banki
átutalásról szóló bizonylatot vagy készpénzes szelvényt, igazolást szükséges
mellékelni.

https://www.facebook.com/LucaPacioliEgyesulet
https://www.instagram.com/lucapacioliegyesulet
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Egyéb jövedelmek igazolása
Minden egyéb forrásból – ingatlan bérbeadásból, pénzügyi instrumentumokkal való
kereskedelemből, osztalék kifizetésből – származó jövedelmet banki átutalásról szóló
bizonylattal kell igazolni.

Tartós betegség igazolása
Szakellátást nyújtó intézmény szakorvosa által kiállított igazolással szükséges
alátámasztani. 
Az igazolásnak az ápolás időtartamát és a betegség BNO kódját is egyértelműen
kiemelve kell tartalmaznia.
A háziorvos által kiadott igazolás nem fogadható el.

Külön élő/elvált szülők esetén
Az egy háztartásban élő szülőnek nyilatkoznia szükséges ennek tényéről.
A nyilatkozatnak tartalmaznia kell a havi gyerektartás összegét abban az esetben is,
amennyiben az nulla forint.

Árvaság/félárvaság igazolása
Az alábbiak közül az egyik feltöltése szükséges:

Árvaellátásról szóló, Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által kiállított, törzsszámot, valamint
az árvaellátás összegét tartalmazó igazolás.
Az árvaellátás kifizetéséről szóló, 3 hónapnál nem régebbi szelvény vagy
bankszámlakivonat vagy banki egyenlegértesítő másolata.
Amennyiben a pályázó már nem részesül árvaellátásban, akkor az árvaellátás
megszűnéséről szóló, Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által kiállított határozat szkennelt
változatát szükséges feltölteni.

Amennyiben a háztartásban élő 16 éves vagy annál idősebb személy nappali
munkarendű képzésben aktív hallgatói/tanulói jogviszonnyal rendelkezik, az intézmény
által kiállított jogviszonyigazolást/iskolalátogatási igazolást csatolni kell.

Hátrányos/halmozottan hátrányos helyzet igazolása
Hivatalos igazolással szükséges igazolni.

Benyújtandó igazolások

Nyelvvizsga igazolása
A nyelvvizsga megszerzését a nyelvvizsgabizonyítvány feltöltésével kell igazolni.

Aktív hallgatói jogviszony igazolása



Benyújtandó igazolások
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Egy háztartásban élők igazolása
Helyi önkormányzat vagy egyéb illetékes szerv által kiállított igazolás a pályázóval egy
háztartásban élők számáról. Az igazolás kiállítása akár 8 munkanapot is igénybe vehet,
ezért érdemes minél hamarabb elindítani a folyamatot.

Sporttevékenység igazolása
Az alábbiak közül az egyik feltöltése szükséges.

Az elért helyezésről, részvételről szóló oklevél másolata vagy a szervező(k) által
kiállított és aláírt igazolás.
A Luca Pacioli Egyesület által kiadott igazolás sablon kitöltve.

Egyéb kötelezően csatolandó dokumentumok

Motivációs levél
A motivációs levelet a Luca Pacioli Egyesületnek címezve, keltezés feltüntetésével
szükséges elkészíteni.
Maximum 1 oldal terjedelem megengedett.
Georgia betűtípus, 12-es betűméret, sorkizárt.
Minden oldalról 2,5 cm-es margó.
Élőfejben a pályázó nevét szükséges feltüntetni.
Kézi aláírás nem szükséges.
Pdf formátumban szükséges feltölteni.

Tanári ajánlólevél
Tartalmaznia kell a pályázó esetleges közösségi tevékenységének részletezését,
valamint az indoklást arra vonatkozóan, hogy a tanár miért tartja érdemesnek a
pályázót az ösztöndíj elnyerésére.
Pdf formátumban szükséges feltölteni.

Ezek hiányában a pályázat érvénytelen!

Tanulmányi verseny igazolása
A tanulmányi versenyeket igazolni szükséges az elért helyezésről, részvételről szóló
oklevél másolatával vagy a szervező(k) által kiállított és aláírt igazolással vagy a Luca
Pacioli Egyesület által készített igazolássablon kitöltésével.



Mintadokumentumok
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Családi pótlékról szóló igazolás
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Egy háztartásban élőkről szóló igazolás

Mintadokumentumok
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Munkáltatói igazolás

Mintadokumentumok
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NAV jövedelemigazolás (elektronikus)

Mintadokumentumok


